
        

‘Met plezier naar de Pijler,  

want daar zit het wel SNOR’ 

 

 Agenda/Notulen MR (concept) 

Datum en tijd 

Maandag 22-09-2025,  
19.00 - 21.30 uur 
 

Plaats  

teamkamer 

 
 

Voor wie Belangstellenden en:  
Oudergeleding: Paula Schouten en Christa Pronk 
Personeelsgeleding: Renée Teuwsen en Rianne Op den Brouw 
Genodigden: Anja de Jong (directeur) , OR (penningmeester) 

 

Agendapunten: Inhoud:   

MR vergadering (doel → voorstellen bespreken, vragen voor te bereiden en meningen uit te wisselen)   

19:00             Welkom 

 
19.05 

 
OR financiën  Bespreken alle verslagen OR met 

de penningmeester van de OR 

  
We bespreken de verslagen.  
Meer uitgaven dan inkomsten op de actierekening. 2 
vragen van OR: Waar komt het spaarsaldo vandaan? Op 
de actierekening werd het geld van/voor de TSO gestort. 
Dit bedrag is in overleg met de MR ingezet om de kosten 
van de TSO te betalen. Het bedrag stond dus op de TSO 
rekening. Met de toenmalige MR (en OR) is dit 
besproken. Detachering is een betaalde opgeleide 
toezichthouder. Het blijft een fors bedrag. Wat gaat dit 
voor de toekomst betekenen? Hierover ging ook de 
ouderavond afgelopen schooljaar. In het afgelopen 
schooljaar zijn er meerdere ideeën/oplossingen 
uitgeprobeerd. Helaas is er nog geen oplossing waardoor 
er financieel geen probleem ontstaat.  
Er wordt ook gevraagd of er een sponsorloop gehouden 
kan worden (en hoe vaak deze gehouden worden). Er 
wordt in principe ieder jaar een goede doelenactie 
gehouden, de opbrengst is dan ook bedoeld voor een 
goed doel.  
De OR is afgelopen schooljaar goed uitgekomen met de 
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geplande budgetten.   
De bijdrage voor dit schooljaar is iets verhoogd.   
We spreken deze vergadering af, dat de penningmeester 
van de OR aansluit bij de laatste MR vergadering, zodat 
we met elkaar naar de ouderbijdrage voor het schooljaar 
erna kunnen kijken.  
Begroting 2025-2026: het Sint en Kerst budget is iets 
verhoogd.  
Excursies: bij de Alles in 1 projecten vinden wij een aantal 
excursies heel waardevol. Bij het project Mens – excursie 
naar Corpus, bij het project Dieren – excursie naar de 
Oliemeulen, bij het project Middeleeuwen – excursie naar 
Slot Loevesteijn. Project Dieren en Middeleeuwen horen 
bij groep 5-6, project Mens hoort bij groep 7-8.  
 
We gaan akkoord met de begroting. 
 
De penningmeester van de OR vraagt of er met de 
oudergeleding van de MR een “spar”moment ingepland 
kan worden.  

     

19.30 

 

Mededelingen enz Vergaderdata nog afspreken 
november. 
 

 ma 22 september 
ma 3 november 
ma 5 januari 
ma 23 maart 
ma 11 mei 
ma 22 juni (extra) 

19.40 
 
Binnengekomen mail / GMR 
 
 
 

OR financieel verslag 2024-2025 

Actie rekening verslag 2024-2025 

  
De verslagen zijn besproken met de penningmeester. 
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OR Budget 2025-2026 

mail van Hoeksche Waard Actief 

 
 
 

 
Het traktatiebeleid is besproken n.a.v. een gestuurde mail 
van Hoeksch waard Actief. In de media is hier nu veel 
aandacht voor. Voor nu is er geen noodzaak om het 
traktatiebeleid aan te passen op onze school.   

19.45 Notulen van de vorige keer 
   

De notulen zijn goedgekeurd en staan op de website 

19:50 Vergaderpunten/speerpunt 
 
Continu rooster blijft speerpunt dit 
jaar 
 
 
 

  
We bespreken de actie rekening:  
De actie rekening is een rekening die met de MR 
besproken wordt. We gaan interen op deze rekening. We 
kunnen niet rood staan op deze rekening. De bijdrage 
voor het toezicht houden na de lunch zouden verhoogd 
kunnen worden.  
In de algemene ouderavond van afgelopen schooljaar is 
hier uitgebreid over gesproken. Er is helaas nog geen 
oplossing om het continurooster toekomstbestendig te 
maken.  
We kunnen terugverwijzen naar de avond dat er nog geen 
oplossing is die past voor het probleem met het 
continurooster in de toekomst. We zetten over een half 
jaar de actie rekening weer op de agenda. We hebben 
verplichtingen aan toezichthouders. We moeten op tijd 
eventueel actie ondernemen. De stand van zaken goed 
blijven volgen is dus heel belangrijk. We hebben 
verschillende ideeën/oplossingen geprobeerd. Als de 
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leerkrachten zelf het toezicht gaan verzorgen, gaat dit ten 
koste van de kwaliteit van het onderwijs.  
We zien dat niet alle ouders de formulieren voor de 
bijdrage toezicht continurooster hebben ingeleverd. 
Hierdoor zal het tekort nog groter worden en zullen we 
genoodzaakt zijn de bijdrage volgend schooljaar te 
verhogen. Inmiddels heeft de MR een oproep gedaan om 
de formulieren voor de bijdrage toezicht continurooster 
alsnog in te leveren.  

20.45 Continu rooster 
 
 

  
 
 
 

     

21.25 Rondvraag 
 
 

  
We bespreken het parkeerbeleid rond de school. Er 
ontstaan regelmatig onveilige situaties. De oudergeleding 
van de MR zoekt contact met de verkeerswerkgroep om 
met elkaar verder te onderzoeken hoe het rondom de 
school veiliger kan worden.  
 

 


